

加沙超过1.3万人死亡

希法医院31名早产儿获转移

巴勒斯坦加沙地带卫生部门19日说,加沙城一家41口当天拂晓死于以色列空袭。新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过1.3万人死亡、3万余人受伤。

以色列军队当天称在加沙城希法医院发现了新地道,试图证明巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)把“作战指挥中心”设立于此。巴勒斯坦红新月会说,被困该医院的31名早产儿已经撤离。

一家41口遇难

加沙卫生部门19日说,住在加沙城宰通区的马勒卡一家当天拂晓遭以军空袭,41口人丧生。卫生部门公布了41名死者的姓名。据法新社报道,以军士兵和巴勒斯坦武装人员当天上午在宰通区激烈交火。

哈马斯媒体办公室19日发表声明说,新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过1.3万人死亡、3万余人受伤。死者中有5500多名儿童和3500多名妇女。另有约6000人失踪。

声明还说,本轮巴以冲突已经造成

希法医院31名早产儿获转移

巴勒斯坦红新月会19日说,在世界卫生组织和联合国人道主义事务协调厅协调下,此前被困在希法医院的31名早产儿已经撤离。他们将被转移至拉法市希拉勒妇产医院。据悉,这批婴儿最终将经由拉法口岸被送至埃及。

此前一天,希拉勒医院发布的一段新生儿重症监护室视频中,一名不愿公开姓名的医生说,这家医院的燃料将在20日耗尽。

世界卫生组织说,这些婴儿中有11名情况危急,另有两名婴儿在撤离

201名医护人员、22名民防人员和60名记者死亡。加沙地带25家医院和52家医疗中心停止运营。

巴以新一轮冲突爆发后,以色列最初发布的死亡人数为大约1400人,后改为大约1200人。以色列军方19日说,地面行动开始以来,63名以军官兵阵亡,仅过去24小时内就有12人阵亡。

哈马斯10月7日自加沙地带偷袭以色列多个军民目标,以色列随后在加沙地带展开军事行动,持续轰炸并加强封锁,10月27日前后发起地面进攻。

前死亡。他们都没有家人陪伴,而且“目前无法找到他们的家人”。按照希法医院医生的说法,一些婴儿的母亲在空袭中丧生或在分娩后不久死亡,有些婴儿是全家唯一的幸存者。

加沙卫生官员说,250多名严重感染的患者和其他状况危急的患者仍然被困在希法医院。

世界卫生组织19日再次呼吁结束在加沙地带的敌对行动和人道主义灾难,并停止对医院和其他重要基础设施的袭击。



11月18日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯的纳赛尔医院,一名巴勒斯坦儿童接受治疗

以军继续找“证据”

以色列国防军和以色列国家安全总局(辛贝特)19日晚发表联合声明说,以军在希法医院大院内地面以下10米处发现一条长约55米的“哈马斯地道”,在地道入口旁发现一辆载有火箭弹、炸药、步枪等武器的汽车。

以方公布两段视频,称以军在早前发现的一口竖井中发现这条狭长通道,通道尽头是一扇“防爆门”,以军称,哈马斯试图用这扇“防爆门”阻止以军进入哈马斯“作战指挥中心”。

以色列声称,哈马斯利用加沙地带的医院作掩护,把“作战指挥中心”设在希法医院地下并在那里藏匿被挟持人员。自15日凌晨

以来,以军多次闯入医院查找和挖掘,迄今发布不少视频和照片,以这些“证据”为攻击该医院作辩解。

哈马斯高级官员乌萨马·哈姆丹当天反驳以色列所谓最新发现。他没有否认哈马斯在加沙地带建造长度数百公里的地道网络,但否认利用医院作掩护,“以色列人说那里有指挥控制中心,那样的话应该比一条地道大得多”。

加沙地带卫生部门官员穆尼尔·布尔什接受卡塔尔半岛台采访时驳斥以色列关于地道的声明是“纯粹的谎言”,说以军在希法医院待了那么多天,“却什么也没发现”。

据新华社

讲文明树新风公益广告

垃圾分类

人人自觉 / 认真细致 / 废物利用 / 节能环保

参与垃圾分类 爱护环境 垃圾分类 从我做起 呵护绿色家园

节能环保 | 树立垃圾分类的观念

请将不同垃圾 倒入指定位置

